Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
 «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений Гордеевского муниципального района за 2021 год» (7 поселений)

 Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.3.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Гордеевского района на 2022 год. 
Период проведения: март 2022 года.
 По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее. 
В соответствии со статьей 264,4 Бюджетного кодекса Российской Федерации внешней проверке Контрольно-счетной палатой Гордеевского района подлежали годовые отчеты об исполнении бюджетов муниципальных образований «Гордеевское сельское поселение Гордеевского муниципального района», «Мирнинское сельское поселение Гордеевского муниципального района», «Петровобудское сельское поселение Гордеевского муниципального района», «Творишинское сельское поселение Гордеевского муниципального района», «Рудневоробьевское сельское поселение Гордеевского муниципального района», «Глинновское сельское поселение Гордеевского муниципального района», «Уношевское сельское поселение Гордеевского муниципального района».
Представленные к внешней проверке отчеты об исполнении  бюджетов сельских поселений в полной мере соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Отмечены отдельные недостатки при заполнении Пояснительных записок к Балансу (ф. 0503760). 
Сделаны замечания по заполнению отдельных форм бюджетной отчетности. 
Главам администраций муниципальных образований направлены информационные письма с предложениями о недопущении впредь аналогичных нарушений и недостатков. 


Председатель
КСП Гордеевского района                                  Л.И.Чернова
