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Информируем об изменении даты и места проведения                          28-й Международной специализированной выставки-форума «Безопасность и охрана труда-2024» (БИОТ-2024).
БИОТ-2024 состоится в период с 10 по 13 декабря 2024 года.
Место проведения: МВЦ «Крокус Экспо», павильон 1 (Московская область, г. Красногорск, ул. Международная, 18).
Организаторами БИОТ-2024 выступают Минтруд России и Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ»).
В рамках деловой программы форума БИОТ-2024 пройдут дискуссии, конференции, круглые столы, сессии, на которых обсудят, самый широкий спектр актуальных проблем отрасли СИЗ. В числе участников представители федеральных и региональных органов власти, профессиональных и общественных союзов, ведущих предприятий-производителей, поставщиков и производителей СИЗ, компаний, специализирующихся на охране труда, промышленной безопасности, медицине труда, отечественных и зарубежных экспертов. 
Участников БИОТ-2024 ждет насыщенная Молодежная программа, Всероссийские соревнования «Оказание первой помощи пострадавшему», Зона игровых решений, шоу-показы «Елка безопасности» и медиафорум.
Обращаем вынимание, что посещение выставки и мероприятий Деловой программы бесплатное, но для этого необходимо получить электронный билет на БИОТ-2024, зарегистрировавшись на официальном сайте выставки https://biot-expo.ru/.
