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«Спасибо вам за то, что трудитесь во благо человечества
 и облегчаете старость пожилым людям»
В преддверии  25-летия со дня образования Пенсионного фонда России и в сам праздник  коллективы Отделения и Управлений ПФР области поздравили представители органов власти, социальные партнеры, коллеги, друзья и клиенты.

Поздравление поступило  даже на сайт Ваш контроль! Вот такой приятный отзыв был размещен  на страничке Отделения ПФР по Брянской области в адрес одного из самых отдаленных от областного центра  Управлений ПФР.
«Добрый день, посещала управление пенсионного фонда  г.Новозыбкова по предварительной записи, которая очень удобна для нас. Обслужили очень быстро, доступно всё объяснили, сотрудники вежливые и приветливые, очень понравился детский уголок в холле - молодые мамы могут не волноваться за деток, пока решают свои вопросы. Хочу поблагодарить сотрудников, поздравить их с профессиональным праздником  и наступающим Новым Годом и пожелать всем крепкого здоровья, успехов в работе, высоких показателей, терпения, мирного неба над головой. Спасибо вам за то, что трудитесь во благо человечества и облегчаете старость пожилым людям. Пусть сбывается всё то, о чём мечтаете вы и ваши близкие. С праздником!»
