Прокуратура Гордеевского района разъясняет: 
«Вступили в силу изменения антикоррупционного законодательства в отношении гражданских служащих»


Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 10 июля 2023 года внесен ряд изменений в Федеральный закон от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Так, статья 20 указанного Закона, регламентирующая представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, дополнена частью 6.2, согласно которой представление гражданским служащим заведомо недостоверных сведений, указанных в части 6.1 настоящей статьи, является правонарушением, влекущим увольнение гражданского служащего с гражданской службы.
Кроме того, статья 20.1 ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» также дополнена частью 4, в силу которой представление гражданским служащим заведомо недостоверных сведений, указанных в части 3 настоящей статьи, является правонарушением, влекущим увольнение гражданского служащего с гражданской службы.
[bookmark: _GoBack]С 10 июля 2023 года вступила в силу часть 2 статьи 59.1 ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», определяющая, что гражданский служащий освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Указанные изменения в части соблюдения гражданскими служащими ограничений и запретов, оснований увольнения гражданского служащего, подлежат применению с июля 2023 года в рамках отношений, связанных с прохождением гражданской службы Российской Федерации.


Заместитель прокурора района

младший советник юстиции					                     О.В. Романченко




