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Уроженец деревни Черный ручей получил условный срок за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Вступил в законную силу приговор Красногорского районного суда по уголовному делу в отношении 37-летнего уроженца Гордеевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного настоящей статьей).
Как установил суд, в апреле 2022 года осужденный, имея судимость по ст. 264.1 УК РФ находясь в дер. Черный ручей Гордеевского района повторно управлял транспортным средством (трактором) в состоянии алкогольное опьянения. После задержания сотрудниками ДПС он отказался от прохождения медицинского освидетельствования.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал его виновным в совершении данного преступления и, с учетом смягчающих обстоятельств, назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно с лишения права управления транспортными средствами на 1 год 7 месяцев.
Приговор суда вступил в законную силу.
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