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 Вступил в силу приговор в отношении уроженца Красногорского района, осужденного к обязательным работам за хранение марихуаны

Вступил в законную силу приговор Красногорского районного суда по уголовному делу в отношении 38-летнего уроженца Красногорского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (хранение наркотических средств в значительном размере).
Как установил суд, в июле 2021 года осужденный собрал дикорастущие растения конопли, затем измельчил их и высушил с целью употребления. В дальнейшем у находящегося в с. Творишино Гордеевского района осужденного указанное наркотическое вещество 26.07.2022 было обнаружено сотрудниками полиции в ходе личного досмотра и изъято. Согласно заключению эксперта масса наркотика составила 8,97 грамма, что относится к значительному размеру.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал его виновным в хранении наркотических средств в значительном размере и, с учетом смягчающих обстоятельств, назначил наказание в виде 140 часов обязательных работ.
Приговор суда вступил в законную силу.


[bookmark: _GoBack]Прокурор Гордеевского района
Паршиков А.В.


